



Бывший работник прокуратуры признан виновным в создании и руководстве вооруженным формированием

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя республики 26-летнего Али Добриева. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.208 УК РФ и ч.1 ст.222 УК РФ (создание вооруженного формирования, не предусмотренного федеральным законом, а равно руководство таким формированием и незаконный оборот оружия).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2011 года Добриев, состоявший в должности старшего помощника прокурора Сунженского района Республики Ингушетия, создал на территории Назрановского района незаконное вооруженное формирование, целью которого являлась дестабилизация обстановки в республике и совершение тяжких преступлений. В состав указанной устойчивой вооруженной группы входили и другие местные жители в возрасте 22-25 лет.

Один из членов отряда впоследствии погиб в результате взрыва самодельного взрывного устройства в момент вскрытия им схрона с оружием, один - числится в розыске. Еще двое участников данного НВФ приговором суда ранее осуждены к различным срокам лишения свободы.

Приговором суда Добриеву назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

03 Июля 2012

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/623475>